



# 華社動態

Page 20 Friday July 04 2025 二〇二五年七月四日 (星期五)



Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## 典範流芳 高山安仰 菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會啟建 故傑出領導人李逢梧博士紀念亭奠基儀式

菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會  
建造故傑出領導人李逢梧博士紀念亭奠基儀式



Photo & Layout by:  
elia Ramos  
06-14-25

菲律賓華僑善舉總會訊：菲律賓華僑善舉總會和中華總商會擇吉於華僑義山崇福堂前建造故享有盛譽的傑出領導人李永遠名譽董事長、永遠名譽會長逢梧博士紀念（碑）亭舉行奠基動土啟建儀式。此是表勸鴻勛贊懿德，表彰這個慈善公益事業的領軍人物。儀式按習俗進行祝福禱告，是日菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、戴顯祖董事、李宏圖顧問、李建庭董事、吳光級董事、洪連燈董事、黃光權董事、許文忠董事、蔡南文董事、李煌欽董事、盧連興委員、蔡志雄委員、高國華委員、洪金銘委員、施淵源理事，莊樹福理事等董事會、理事會同仁偕同逢梧博士夫人與其哲嗣李賢潤副董事長、李賢廉理事等家屬行禮如儀。

這位傑出社會領袖李逢梧博士（原籍石獅市永寧鎮岑兜村），最近正是他逝世二週年的大祥紀念。李逢梧博士是位活躍的社會領袖，人們更緬懷他於一九八九年起即

毅然擔負起菲律賓華僑善舉總會慈善公益事業的領導職務及重振菲律賓中華總商會新時期活力服務社會。其時應對面臨的重大壓力，極力穩住這個慈善公益事業不受摧殘，務使旗下機構排除干擾，保持正常運作。三十多年來彰顯李逢梧博士凝聚力強、號召力強，以過人的膽識和戰略眼光。他領導菲律賓華僑善舉總會和中華總商會同心協力，懷着大愛精神，竭智慮、盡忠誠，克服種種困難，在艱難中奮進，終於迎來蓬勃發展的高峰期。

李逢梧博士帶領菲律賓華僑善舉總會和中華總商會融入菲律賓主流社會，合作無間，配合政府社會福利部門和紅十字會，扶助貧困，開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善服務和人道主義服務。加強與行政、立法、施法等部門的溝通，提供建設性的建議和意見。維護華人華裔的合法權益，爭取應有權利，反對任何歧視性規例。開誠佈公加強與菲華各社會團體、社會各界的溝通與合作，積極配合

開展活動，營造和諧社會的良好氣氛，維護一個團結、安定、安居樂業的菲華社會。

華僑義山上原已有多座紀念亭，設計古色古香，呈現吉祥之氣。李逢梧博士紀念（碑）亭將更是大吉之兆，備受好評，落落大方。表彰這位傑出領導人為慈善公益事業頂狂風冒暴雨，領導服務社會，促進。慈善公益事業不斷發展的心路歷程，閃爍出人性的光輝。相信他的典範更是後輩之師。他更是一位得到菲律賓朝野皆尊重肯定的社會活動家、慈善家。

大家將繼承李逢梧博士的遺志，創造更輝煌的業績。回首過去，展望未來，深感責任之重大。我們將繼續做好各項工作，會坦然面對各項嚴峻的挑戰。堅持胸懷全局，放開眼量。

我們需要是有新的思維、新的計劃，依靠集體的力量，集體的智慧，開創新的新局面。